



MINI ANTI-AGE

Kako se snaći u moru pomlađujućih zahvata i odabrati najbolji? Vrlo lako uz pomoć stručnjaka iz Poliklinike Bagatin koji će vam savjetovati najučinkovitiju kombinaciju nakon profesionalne analize kože lica



1. Tretman mikrodermoabrazije, Reviderm Skin Peeler
2. Ultrazvučni tretman zatezanja kože
3. Lasersko pomlađivanje, Skin Rejuvenation

Beskrajne su mogućnosti kako možemo ukloniti nepravilnosti s površine isušene kože i vratiti joj mladenački sjaj. Kako znamo da dijagnoza problema predstavlja polovicu njegova rješenja, u Poliklinici Bagatin koristimo uređaj za profesionalnu analizu kože lica, Visia, koji daje detaljnu sliku stanja kože. Zatim savjetujemo najbolju kombinaciju pomlađujućih metoda.

Visia je kompjutorski sustav koji kontrolirano i standardizirano skenira kožu lica uz obradu polariziranim UV svjetlom, što omogućuje analizu dubljih slojeva derme i epiderme. Lako se i detaljno prikazuju i analiziraju krvožilne promjene, pigmentne promjene, posljedice UV oštećenja, širina i stanje pora, prisutnost porfirogenih bakterija te smještaj i dubina bora.

Kako je važno djelovati na različitim razinama kože, provodimo sinergiju različitih metoda. Takav pristup ubrzava postizanje vidljivih rezultata jer se istodobno popravljaju tekstura kože, potiče se prirodni proces nastanka kolagena te minimiziraju bore, a lice se zateže.

BEAUTY TRIFEKTA

Mini anti-age jedan je od najtraženijih tretmana u Poliklinici Bagatin jer postiže odlične rezultate kombinacijom triju metoda.

1. Skin Peeler mikrodermoabrazija

Mrtve stanice na površini lica nastaju zbog izlaganja suncu, vjetru i utjecaju okoliša. Osim što zbog njih koža izgleda starije, ometaju prodiranje važnih tvari iz proizvoda. Mikrodermoabrazija Reviderm Skin Peeler tretman je koji počiva na upotrebi pročišćenih kristala. Njima se uklanjaju odumrle stanice i nečistoće s površine lica, čime se stimulira snažan rast novih, zdravih stanica u bazalnom sloju kože koje migri-

raju u gornje slojeve obnavljajući nastala mikrooštećenja na tkivu. Osim od sunca, pomaže i u liječenju oštećenja od akni, staračkih pjega, pigmentnih lezija i proširenih pora te u općoj obnovi kože.

2. Ultrazvuk

Moćan alat u tretmanima pomlađivanja i zatezanja kože lica svakako je ultrazvuk. Funkcionira tako da se ultrazvučnim valom određenih frekvencija titranja te pulsacije razmaknu stanice kako bi se aktivnim sastojcima otvorio put u potkožje. U Poliklinici Bagatin koristimo napredniji Cell Jet ultrazvuk od 10 MHz koji prodire plitko i djeluje baš tamo gdje nastaju procesi starenja, a gdje se ujedno nalazi i kolagen. Govorimo o prvom ultrazvuku koji se može primjenjivati neposredno blizu oka te na kapku. Zato se ovom metodom postiže najbolji učinak podizanja kapaka i zatezanja područja oko očiju, a utrazvukom se sitne bore mogu savršeno "ispeglati".

3. Lasersko pomlađivanje

Tretman laserskog pomlađivanja, poznat i kao Skin Rejuvenation, jedinstvena je tehnika koja upotrebljava lasersku zraku za smanjenje znakova starenja na koži. Pomlađivanje uključuje tri efekta: zatezanje kože, uklanjanje sitnih kapilara i reduciranje mrlja na licu. Rezultati se postižu snažnim diodnim laserom koji, zahvaljujući svjetlosnom postupku, omogućava kontrolu termalnog oštećivanja kože. Rezultat? Postupno remodeliranje kolagena uz očuvanje epiderme.

NA KRAJU...

Navedenim metodama popravljaju se tekstura, tonus i elastičnost kože te se stimuliraju stanični mehanizmi odgovorni za obnovu tkiva. Smanjuju se pore, uklanja hiperpigmentacija i poboljšava tonus kože, a potiče se stvaranje kolagena koji pomaže koži da što dulje zadrži mladolik izgled. Kada se ovakav tretman ponovi tri do četiri puta, produkuje se razdoblje trajanja rezultata pa ih je dovoljno samo održavati. Često se nakon tretmana savjetuje apliciranje hijaluronskih dermalnih filera Juvéderm i Vistabela jer je tada izgled lica najprirodniji te je potrebno manje filera kako bi se dobio vidljiv efekt.

Poliklinika Bagatin, Grada Vukovara
269a/10, 01/46 10 225,
info@poliklinikabagatin.hr,
www.poliklinikabagatin.hr